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Comunicat de presă
“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Serviciului de Ambulanță Județean Covasna implementează Proiectul cu titlul „Sistem Integrat pentru Eficientizarea și Digitalizarea Asistenței Medicale la SAJCV”, finanțat prin Programul Operațional Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul II: Transformare Digitală, Componenta: 7 - Transformare digitală, Investiția: I3. Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină, Investiția specifică: I3.2 - Digitalizarea instituțiilor cu atribuții în domeniul sanitar aflate în subordinea MS.

Informații despre proiect:
· Valoarea totală a proiectului: 1.949.792,22 lei
· Valoarea totală eligibilă a finanțării nerambursabile: 1.949.792,22 lei, din care 311.311,36 lei reprezintă TVA
· Data începerii proiectului: aprilie 2024
· Data finalizării proiectului: septembrie 2025
· Codul proiectului de finanțare: C7-I3.2-038

SAJ Covasna aduce o transformare semnificativă în serviciile de urgență prin intermediul unui proiect inovator de digitalizare.
Prin implementarea unei arhitecturi informatice avansate și soluții software adaptate, SAJ Covasna se pregătește să modernizeze complet infrastructura sa. Scopul acestui proiect ambițios este de a îmbunătăți gestionarea și accesul la datele critice în timp real, esențiale pentru furnizarea rapidă și eficientă a asistenței medicale de urgență.
Proiectul include dezvoltarea unei rețele robuste și securizate, care va asigura conectivitate continuă pentru toate echipamentele și dispozitivele implicate în operațiunile de urgență. De la implementarea echipamentelor de rețea avansate la soluțiile software specializate pentru gestionarea eficientă a medicamentelor și a datelor administrative, SAJ Covasna va utiliza tehnologii de vârf pentru a spori eficiența și siguranța serviciilor sale.
În plus, proiectul va include implementarea unor măsuri de securitate IT de ultimă generație, menite să protejeze datele sensibile și să asigure conformitatea cu cele mai înalte standarde de securitate cibernetică. Infrastructura de procesare și stocare va fi optimizată pentru a asigura o performanță superioară și o disponibilitate neîntreruptă a informațiilor critice în situații de urgență.
Această inițiativă de digitalizare nu doar că va transforma modul în care SAJ Covasna operează, dar va și consolida capacitatea instituției de a răspunde rapid și eficient în fața cerințelor dinamice ale serviciilor de urgență. Prin integrarea armonioasă a tehnologiilor avansate, SAJ Covasna se angajează să ofere o asistență medicală de urgență de înaltă calitate, contribuind astfel la îmbunătățirea continuă a sănătății comunității.

Contact: Serviciul de Ambulanță Județean Covasna
România, județul Covasna, Mun. Sfântu Gheorghe, str. Stadionului nr. 1 - 3 
E-mail: ambcovasna@gmail.com,
Tel: 0367-800911; 0242 – 331135
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